
Kverneland Култиватор CTC

Цена: Запитване

Номер на обявата: 105857

ОСНОВНИ ХАРАКТЕРИСТИКИ

Марка:  Kverneland
Модел: Култиватори Kverneland Култиватор CTC
Година:

Съвременните дейности по подготовка на почвата са мултифункционални. В допълнение,
фермерите трябва да посрещнат и своите специфични нужди, определящи се от региона и
земеделските практики.
 

Възможностите за оборудване на Kverneland CTC са толкова разнообразни, колкото и
вашите изисквания. Предлаганите различни комбинации от оборудване и различни
варианти ви позволяват да оборудвате CTC според вашите индивидуални нужди.
 



Предлаганата от Kverneland CTC гъвкавост във всяко отношение е постигната с помощта на:

2 варианта работни органи: с болтова защита или Auto-Reset
8 вида накрайници
2 вида предни работни дискове
3 вида задно оборудване
5 вида задни валяци

 
CTC може да бъде оборудван с 3 реда работни органи, позиционирани на разстояние
270mm, или 4 реда с разстояние между работните органи 200mm.

Характеристики:

 

CTC - Рама

 

CTC може да бъде оборудван с 3 реда работни органа (с разстояние между тях 270mm)
и предни работни дискове или с 4 реда работни органи (с разстояние между тях
200mm), осигуряващи оптимално смесване и интензивно култивиране.
Възможната максимална работна дълбочина е 30cm
Когато са монтирани лястовичките се осигурява култивиране по цялата работна
ширина на машината, дори и когато настройката е за плитка обработка.
Отстоянието от макс. 150cm между редовете и просветът от 87cm под гредата
позволяват на машината да работи без блокиране при всякакви условия.

 
CTC - Работни органи и накрайници

 
Уникалната и здрава конструкция на работните органи е базирана на използването на
кухи "C"  профили, подложени на специална термична обработка.
Термичната обработка отговаря на същите стандарти като гредите на плуговете на
Kverneland.
При по-леки условия Kverneland предлага "C" работен орган с болтова защита при
претоварване, която се активира при натиск над 2 тона.
"C" работният орган на Kverneland, оборудван с автоматично възстановяваща се ("Auto-
Reset") защитна система с ресьори, е идеалният избор за трудни и каменисти условия.
"Auto-Reset" опората на работния орган издържа на странични движения до 20cm. Това
намалява усилието, приложено върху държача на работния орган и рамата.

 
CTC – Предна дискова система



 
За модела CTC с 3 греди, Kverneland разработва предна дискова система за рязане или
инкорпориране на растителните остатъци пред работните органи на култиватора.

Дисковата система е с централизирано хидравлично регулиране на дълбочината с помощта
на система от главен и спомагателен цилиндър и индивидуални гумени защити на
дисковете. Тази система против претоварване позволява на дисковете да следват много
добре контура на терена.

Тъй като работната дълбочина на дисковата секция е ограничена до 5cm, необходимата
теглителна сила е доста ниска.
 

Предни смесващи дискове (FMD)
 

Предлаганите като опция предни смесващи дискове (FMD) са идеалното оборудване, с което
може да се избегне ефектът на кипене пред работните органи, особено при къса житна
слама. Системата FMD е със зъбни дискове с кухини, които са идеални при работа с големи
количества растителни остатъци. Системата FMD смесва предварително цялата слама върху
стърнището, за да осигури пълно смесване с помощта на стърнищните работни органи с цел
по-добро инкорпориране. Натискът може да се регулира хидравлично “в движение” от
кабината на трактора.
 

Преден режещ диск (FCD)
 

Системата FCD е със зъбни прави дискове, монтирани пред първия ред работни органи.
Системата FCD е идеална при работа с царевична слама, например, тъй като дискът реже
сламата директно пред работните органи. Сламата се реже, за да се подобри потокът на
материала и да се предотврати блокиране.

CTC - Задни аксесоари

 

За CTC се предлага пълна гама подравняващо оборудване и задни валяци.

 

Подравняващи дискове:
 

Гумени с пружинна защита за следване на профила на терена и за защита от камъни



Стандартни крайни дискове
 

Подравняващи работни органи
 

Добър подравняващ капацитет и добро следване на контура на терена

Дискова брана Combi:
 

Комбинация от единична дискова група с всички видове валяци
Хидравлично регулиране на дълбочината с помощта на дистанционни елементи
Регулируем ъгъл в зависимост от необходимата интензивност на смесване

 

Богат избор от притъпкващи валяци

 

Тръбен валяк Ø 550mm - 90 kg/m

10 ребра за ефективно натоварване и функциониране при влажни условия
 Ефективно разбиване

 
Двоен тръбен валяк Ø 400mm (тръби/плоски ребра) - 160 kg/m

Добро разбиване
Прецизен контрол на дълбочината

 
Actipack Ø 560mm - 220kg/m

Валякът Kverneland Actipack демонстрира най-добре своите превъзходни качества в
средно тежки до тежки почви, а също така във влажни, каменисти и лепкави почви,
благодарение на независимите подравнителни ножове.
Режещите дискове разбиват по-големите буци, а регулируемите ножове режат
останалите буци, в резултат на което се получава оптимално разбиване на буците и
фина подготовка на почвеното легло.

 

Actiring Ø 540mm - 160 kg/m

Валякът Actiring е по-лек вариант на Actipack, използващ същата конструкция на
рамата и същата система от ножове.
Дисковете са заменени с пръстени с V-образен профил, в резултат на което теглото е
намалено с 60kg/m, а това е от решаващо значение за намаляване на необходимия



повдигащ капацитет при навесно оборудване.
Actiring не се препоръчва за каменисти условия

 
Валяк Actiflex Ø  580mm - 160 kg/m

Валякът Actiflex е създаден с цел интензивно смесване при всякакви условия, дори и
при наличие на камъни
Пръстените са изработени от пружинна стомана, с цел да се постигне висока
устойчивост на натоварвания при висока скорост
Пръстените на Actiflex са отделени с плъзгачи, които предпазват от натрупването на
материал вътре във валяка
Този валяк е идеалното оборудване за създаване на добра подготовка на почвеното
легло и за подпомагане на растежа на плевели след жътва
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